

正 誤 表

「根拠がわかる母性看護技術（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
75	上部囲み内、上から3行目	<u>60°C程度</u> のお湯	<u>40°Cもしくはそれより少し熱め</u> のお湯

2024年10月15日

株式会社南江堂